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ÍNDICE O SUMARIO
El índice refleja todos los apartados en que se divide el trabajo e indica la paginación. Se incluye al principio del trabajo, después de la portada, y tiene que servir para guiar de formar clara al lector sobre la estructura y contenidos del trabajo. Para la elaboración del índice deben de seguirse las normas de estilo propuestas (ver al final del documento). 
INTRODUCCIÓN
La introducción es la presentación del trabajo. Debe incluir los siguientes contenidos: el marco conceptual o estado de la cuestión en que se enmarca el trabajo, el objetivo del estudio y su motivación, la relevancia científica o social de las aportaciones realizadas, la estructura del trabajo y la metodología utilizada. 
Aunque a menudo la introducción es la primera parte que se redacta, es necesario revisarla al final para evitar repeticiones y posibles incongruencias entre el planteamiento inicial y el restultado definitivo del trabajo. De hecho, es aconsejable reservar la redacción de la introducción para el final del proceso de elaboración del TFM, una vez están claros y bien delimitados todos los ítems que debe incluir.   

CUERPO DEL TRABAJO 
El cuerpo del trabajo es la parte central del TFM, donde se desarrolla el tema de acuerdo con el indice propuesto. Refleja el proceso de recerca, las fuentes manejadas y su interpretación, y contiene los resultados obtenidos, con la acreditación de la contribución individual y original en el ámbito trabajado. 
El el cuerpo del trabajo deben utilizarse todos los recursos necesarios para el correcto desarrollo del tema (referencias bibliográficas, citas literales, notas a pie de página, gráficos, tablas y fotografías, entre otras).
Es necesario que esté bien estructurado y responda a una buena planificación. Son muy importantes la coherencia del discuros y la cohesión interna, así como la corrección ortográfica, gramatical y formal. 

En definitiva, el cuerpo del TFM constituye el grueso principal del trabajo autónomo e individual del estudiante, donde se demuestra el grado de madurez adquirido a lo largo de su formación universitaria de master. La originalidad del trabajo es un valor imprescindible, no tienen cabida las copias ni los plagios, los cuales quedan totalmente censurados. 
CONCLUSIONES

En las conclusiones se presentan de forma clara y ordenada los resultados de la investigación realizada. Su función es, por tanto, sintetizar y enfatizar los resultados obtenidos, dando un cierre al trabajo. 
La redacción de las conclusiones se rige también por las características textuales y formales de corrección. Se deben evitar repeticiones y reiteración de argumentos ya utilizados: resulta improcedente recortar fragmentos del trabajo y presentarlos como capítulo de conclusiones, o presentar un mero resumen del trabajo a modo de conclusión. 
Es frecuente enumerar las conclusiones, pero también resulta posible la redacción de un texto discursivo y único. 
BIBLIOGRAFÍA 
La última parte del trabajo incluye, debidamente estructurada, la relación de fuentes y bibliografía (bibliografía y bibliografía web) utilizada en la ejecución del trabajo. Si únicamente incluye bibliografía citada, es mejor que este apartado reciba el nombre de “Referencias”.
La cita y referencia a la bibliografía puede hacerse siguiendo diferentes estilos o normas. Se debe ser coherente y constante en el uso del estilo escogido, de modo que a lo largo de todo el trabajo se utilice un único tipo de cita biliográfica. 
En el ámbito jurídico, por ejemplo, es habitual utilizar el estilo propuesto por la norma ISO 690:1987 (UNE 50-104-94) o por el Manual de Estilo de Chicago. En el ámbito de la gestión y administración de empresas, es habitual utilizar el estilo de citaciones de Harvard. 
ANEXOS

Los trabajos pueden disponer de anexos o conjuntos de materiales que se colocan al final del trabajo. Estos materiales no forman parte de la producción del autor, sino que recogen algunas de las fuentes que se han utilizado cuando son de difícil consulta por parte del lector o cuando no están al alcance de manera habitual. Se deben listar los anexos en el índice o sumario del trabajo. 
Los anexos se deberán enviar al tutor o tutora comprimidos en formato TGZ, ZIP o RAR. 
NORMAS DE ESTILO
La memoria final del TFM debe tener una extensión mínima de 40 páginas y máxima de 60 páginas (sin anexos). Orientativo. 

Deben cumplirse los criterios de estilo que se indican a continuación. 

Alienación del texto: justificado.
Tamaño y tipo de letra (estilo de la fuente):

- Para el cuerpo del trabajo: Times New Roman tamaño 12.

- Para las notas a pie de página: Times New Roman tamaño 10.

Interlineado y márgenes:
- Para el curpo del trabajo: interlineado 1,5.

- Doble espacio entre parágrafos

- Para las notas a pie de página interlineado 1 o sencillo.

- Márgenes superior, inferior y derecho: 2,5.

- Margen izquierdo 3.

Títulos y subtítulos: con minúscula, negrita, sin subrayar y sin punto final
Uso de las comillas: utilizar las comillas del tipo «…» para las cites textuales.

Tinta negra.

Número de páginas: parte inferior, margen exterior.
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